

## 我校协办首届女书艺术论坛

本报讯（记者 李培）3月4日下午，湖南省创先争优优秀妇女典型巡回报告会在我校举行。湖南省创先争优优秀妇女典型副市长公安局巡警支队李员、平江县安定镇妇联主任教师张启霞、湘电风能有限公司总工程师、湘潭市风电联盟首席专家宋晓萍、湖南广播电视台都市频道副总监王燕、湖南华夏科技园投资有限公司董事长钟飞等5位女性应邀在校进行优秀事迹宣讲。报告会由我校副校长周美林主持，湖南省妇联副主席胡建湘和校党委书记易银珍出席报告会，校宣传部战线、学生工作处的负责人，各系辅导员和学生代表参加了报告会。此次报告会是我校纪念三八国际妇女节和推进创先争优活动的重要内容之一。

在历时一个半小时的报告中，来自公安、教育、企业、科技各条战线的5位女性精英，用质朴的语言、鲜活的事例、深沉的感情，与听众分享了她们成长才、奉献社会、创新创业的奋斗经历，介绍了她们在本职岗位上创先争优的经验，展示了她们作为湖湘女性心中的天下。随后她指出：我校是全国妇联表彰的“全国巾帼文明岗”，希望她们继续发挥好示范带动作用，为我校的建设和发展贡献自己的力量。

出席本次论坛的嘉宾有湖南省委老书记熊清泉先生、湖南省人民政府顾问、湖南省原副省长、湖湘文化交流会会长唐之享先生、我校校长罗婷教授，湖南省文化厅主管非遗的副厅长陈庆华先生、永州市人民政府主管文广新闻出版局刘元碧先生、发现女书研究女书的权威专家、武汉大学博士生导师、中国书画管理中心主任官哲兵先生，湖南省直书画协会主席杨锐武先生和众多书画佳人及研究者。

我校校长在论坛开幕式上发表了热情洋溢的讲话，她首先对论坛的顺利举办表示热烈的祝贺，对各位女同胞姐妹表示诚挚的问候。随后她指出：我校是全国妇联表彰的“全国巾帼文明岗”、“全国巾帼建功标兵”、“全国巾帼文明示范岗”的荣誉单位，希望她们继续发挥好示范带动作用，为我校的建设和发展贡献自己的力量。

副校长周美林做了总结讲话，要与会师生以这次报告会为契机，学习报告团成员在平凡中创佳绩，在成长中勇奋进的品质和立足本职、奉献社会、服务人民的新时代雷锋精神，从校内做起，从身边小事做起，从本职工作做起，努力学习，勤奋工作，积极参加社会实践，积极从事志愿服务，在学习中成长，在实践中成才，发扬雷锋精神，在创先争优活动中再创佳绩。

## 湖南艺术职业学院来校交流

本报讯（记者 王青）3月14日下午，湖南艺术职业学院院长鲁雁飞率副院长余春来、党政办、财务处、人事处、基础部、图书馆、教务处、科研处等部门负责人一行8人来我校考察交流。我校副校长周松涛主持交流会，校长罗婷、副校长黄立宏、工会副主席吴斌等领导出席，党政办、财务处、人事处、教务处、宣传部等部门负责人参加交流。

我校罗婷校长介绍了学校的基本情况，并重点介绍了学校成功申办本科院校的经验和举措。艺术学院鲁雁飞院长对我校的热情接待表示感谢，并介绍了艺术学院的基本情况，他表示希望通过此次访问将宝贵经验带回学校，更好地促进学校的改革发展。观看完我校的宣传片后，双方的相关部门负责人进行了友好交流。

交流会后，艺术学院一行参观了我校的办学成果展厅和女性教育发展史馆。

## 我校召开赴日留学生报告交流会

本报讯（熊莉）3月15日上午，由国际学院主办的赴日留学生报告交流会在学校二楼会议室顺利召开。会议由国际学院副院长熊莉主持，副校长黄立宏、教务处、国际交流处及其他相关系部的领导参加了会议。

会议首先听取了我校首批赴日留学返校学生的汇报。学生就各自在日本的学习、生活等方面情况做了全面的报告，认同了一年的留学生活对于个人能力的锻炼和视野的开拓，并期待学弟学妹能够提供更多的交流机会。参会同学充分肯定了留学对学生成长的积极作用，纷纷表示希望借此机会将宝贵经验带回学校，更好地促进学校的改革发展。

观看完我校的宣传片后，双方的相关部门负责人进行了友好交流。

交流会后，艺术学院一行参观了我校的办学成果展厅和女性教育发展史馆。

## 我校召开赴日留学生报告交流会